
1. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

3452억 − 3462억 − − 3482억

답: 억



2. 안에들어갈알맞은수를차례대로고른것은어느것입니까?

① 5423만, 7523만 ② 6423만, 7523만

③ 6423만, 6623만 ④ 5423만, 6623만

⑤ 6533만, 7523만



3. 규칙을 찾아 뛰어서 세어 보고 ( )안에 알맞은 수를 차례대로
써넣으시오.

98000 − 100000 − ( ) − 104000 − ( )

답:

답:



4. 6조 3500억에서 1000억씩 4번 뛰어서 센 수를 구하시오.

답:



5. 빈 곳에 알맞은 수를 차례대로 써넣으시오.

답:

답:



6. 4조 6000억에서 1000억씩 3번 뛰어서 센 수를 쓰시오.

답:



7. 다음 ㉠과 ㉡ 중 어느 수가 더 큽니까 ?

㉠ : 10027454562300

㉡ : 오조 십칠억 백사십

답:



8. 두 수의 크기를 비교하여 ⃝안에 >,=, <를 바르게 나타낸 것은 어느
것입니까?

⑴ 192738456 ⃝ 192738450

⑵ 6900000000 ⃝ 육천팔백억

① >, < ② >,= ③ <,= ④ >, > ⑤ <, >



9. 야구 경기장의 대지 면적을 조사하여 나타낸 표입니다. 대지 면적이
더 넓은 곳은 두 곳 중 어느 곳 입니까?

서울 야구 경기장 : 566712 m2

부산 야구 경기장 : 562928 m2

답:



10. 다음 수직선에서 ↑가 나타내는 수를 쓰시오.

답: 억



11. 다음을 뛰어세어 알맞은 수를 차례대로 써넣으시오.

34600 − 44600 − − 64600 −

답:

답:



12. 다음 수의 크기를 비교하여 >, <로 바르게 나타낸 것은 어느 것입니
까?

⑴ 139억 ⃝ 99억 ⑵ 200억 ⃝ 1000억

⑶ 37조 ⃝ 4조 8020억 ⑷ 5조 ⃝ 1억 3000만

① ⑴ < ⑵ < ⑶ > ⑷ > ② ⑴ < ⑵ > ⑶ > ⑷ >

③ ⑴ > ⑵ < ⑶ < ⑷ > ④ ⑴ > ⑵ < ⑶ < ⑷ <

⑤ ⑴ > ⑵ < ⑶ > ⑷ >



13. 두 수의 크기를 비교하여 > , < 로 나타내시오.

1567239087 ⃝ 십오억 육천팔만

답:



14. 다음은 뛰어세기를 한 수입니다. 안에 알맞은 수를 차례대로
써넣으시오.

답: 만

답: 만



15. 두 사람이 만든 수입니다. 두 사람 중 큰 수를 만든 사람은 누구입니
까?

혜수 : 10000이 9개, 1000이 6개, 10이 13개인 수
해진 : 10000이 8개, 1000이 15개, 10이 8개인 수

답:



16. 다음 안에 들어갈 수 있는 숫자들의 합은 얼마인지 구하시오.

84625700 < 8462 400

답:



17. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

6500만 − 7500만 − − 9500만

답: 만



18. 다음을 뛰어 세어 알맞은 수를 차례대로 써넣으시오.

58710 − 58720 − − 58740 − 58750 −

답:

답:



19. 안에 알맞은 수를 차례대로 써넣으시오.

4235 억 − − − 7235 억

답: 억

답: 억



20. 안에 알맞은 수를 차례대로 써넣으시오.

45000 − − 65000 − − 85000

답:

답:


